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=oitl 2le carré de Uhypothénuse du triangle de cité a et b
soit L2 le carre de I hypoténuze du tnangle de coté athkm et btkn

Voir Feuilles Excel “98 Séquences ... » 8 pages

(atom)® +Hb+n)2 =12 ou

k2 (m 2+ 2k am+bn ) +at+h2=L2

a*th? =12

Etudions le polyndme L2 21 2ot KI{mi+n?)+2k{am-+bn)+1

Excel permet de représenter (automn ati quetnent) les formules sous la forme ;- ax®+ha+c

( Certaines simplifications peuvent v étre apportées ultén eurement)

Compte tenu de Uintervalle retenu ; {de 1 a 4), le nombre de combinatsons est 474 soit 256
Aprés elimination des doublons 1l ne reste que 98 séquences dont 8 répertories sur votre liste
(o1t un rendement de 98/256 = 28% environ)

Exzemple de doublon
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iZes 3 lignes condwsent a laméme formule . 20k44-28k+1

Eemardque

=1 avals chotst de 1a 10, le nombre de combina sons aurat été de 10 goit 10 000, sat
aves un méme rendetment de 38%, 3800 ségquences différentes.

=1 avais chotst de 1a 100, le nombre de combinasons aurant été de 100°4 goit 100 000 000
avec un rendement supposé de 1% 1 000 Q00 de séquences !



